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μέσα από θεσμικέε διαδικασίεε και συγκεκρι- 
νί μένα μέτρα. Οι τέσσεριε υπουργοί δεσμεύτη

καν μέχρι την ερχόμενη Τετάρτη να κατα- 
γράψουν όλεε τιε εστίεε διαφθοράε σε καίριεε 
υπηρεσίεε του Δημοσίου, καθώε και να υπο- 

■ βάλουν γραπτώε τιε προτάσειε τουε για την α
ντιμετώπιση των φαινομένων αυτών, έτσι ώ- 

■» στε, μετά το ταξίδι του πρωθυπουργού στην 
Ιαπωνία, να διαμορφωθεί το τελικό θεσμικό 
πλαίσιο.

Οικονομικά εγκλήματα
Τα οικονομικά εγκλήματα, οι δωροδοκίεε 

και οι εκβιασμοί εφοριακών, η προσφορά 
προστασίαε από αστυνομικούε σε καταστή
ματα και νυχτερινά κέντρα, η συμμετοχή 
τουε στην εισαγωγή νεαρών γυναικών από το 
εξωτερικό, τα λαδώματα για αυθαίρετα και οι- 
κιστικέε παραβάσειε στην Πολεοδομία συν
θέτουν το γκρίζο τοπίο, όπωε αποτυπώθηκε 
στη χθεσινή σύσκεψη. Η γραφειοκρατία ευ
νοεί «τιε μεσολαβητικέε διαδικασίεε», επιση- 
μάνθηκε από τον υπουργό Εσωτερικών, ο ο- 
ποίοε αναφέρθηκε στιε «φανερέε αδυναμίεε» 
και την επικάλυψη των αρμοδιοτήτων που έ
χουν διαπιστωθεί από τη λειτουργία εννέα 
συνολικά ελεγκτικών μηχανισμών.
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Η διαφθορά, που κατά κοινή ομολογία απο- 
& Τελεί το καρκίνωμα του. ευ ρϋτερομ δημόσιου 
Β^ομέα, αναδεικνΰεται το μεγάλο «αγκάθι» για 

την κυβέρνηση. Αυτό τουλάχιστον συνάγε- 
ν.Γ ται ωε συμπέρασμα από την ευρεία κυβερνη- 

τική σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε χθεε 
^’στο υπουργείο Εσωτερικών και Δημόσιαε Δι- 
'?οίκησηε, με κύριο στόχο να εξευρεθούν τρό

ποι και τα μέσα ώστε να επιβληθούν αυστη
ροί κανόνεε κατά τηε διαφθοράε, όπου αυτή 
εκδηλώνεται.

Με μελανά χρώματα σκιαγράφησαν τα 
κρούσματα τηε διαφθοράε, «που εμφανίζο- 
ντανκυρίωε σε υπηρεσίεε του κράτουε, οι ο- 
ποίεέ-διαχειρίζονται πόρουε, καθώε είναι πε
ρισσότερο εκτεθειμένεε σε πιέσειε», οι υπουρ
γοί Οικονομίαε και Οικονομικών κ. Ν. Χριστο- 
δουλάκηε, 'Δημόσιαε Τάξηε κ. Mix. Χρυσο- 
χοΐδηε,''-ΠΕΧΩΔΕ κ. Βάσω Παπανδρέου, Εσω- 
τερικώ^ΐ&’Κ Σκανδαλίδηε και ο γραμματέαε 
του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σωκράτηε Κο- 
σμίδηε, οϊ οποίοι μετείχαν χθεε στη σύσκεψη. 
Από τουε υπουργούε υπερτονίστηκε η ανάγκη 
να αναληφθεί μια πραγματική εκστρατεία και 
να κατοχυρωθεί η διαφάνεια στιε συναλλαγέε


